
ГОЛОВНА КИЇВ У КИЄВІ ЗРОСТЕ ВАРТІСТЬ ПРОЇЗДУ: ЯК ПЛАТИТИ МЕНШЕ ПІСЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ТАРИФІВ З ЛИПНЯ 2026

У Києві зросте вартість проїзду: як платити менше після підвищення

тарифів з липня 2026
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У Києві готуються до перегляду вартості проїзду у комунальному транспорті. Нові тарифи ще

проходять необхідні процедури погодження, проте в міській владі вже оприлюднили механізм

знижок для тих, хто часто користується метро та наземним транспортом.

У столиці України планують оновити тарифи на проїзд у громадському транспорті. Якщо рішення

остаточно ухвалять, уже з 15 липня 2026 року одна поїздка у метро, автобусі, трамваї чи тролейбусі

коштуватиме 30 гривень.

Разом із цим у міській адміністрації повідомили про спеціальну систему економії для пасажирів, які

регулярно користуються транспортом. Йдеться про місячні проїзні квитки з фіксованою кількістю поїздок.

Чим більший пакет обирає пасажир, тим меншою буде вартість однієї поїздки.

Зокрема, після введення нових тарифів діятимуть такі варіанти проїзних:

46 поїздок – 1088 гривень, що становить приблизно 23,65 грн за поїздку;

62 поїздки – 1463 гривні, або близько 23,60 грн за одну поїздку;

92 поїздки – 2156 гривень, тобто 23,43 грн за поїздку;

124 поїздки – 2888 гривень, а одна поїздка обійдеться у 23,29 грн.

У КМДА наголошують, що система знижок залишиться схожою на ту, яка працює зараз, аби зменшити

фінансове навантаження на мешканців столиці.

Окремо в місті запевнили, що всі чинні пільги для громадян збережуться. Безкоштовний або пільговий

проїзд і надалі діятиме для визначених законодавством категорій населення.

Також передбачені спеціальні умови для молоді. Студенти зможуть оплачувати лише половину вартості

місячного проїзного. Для школярів під час навчального року проїзд залишиться безкоштовним, а в період

літніх канікул вони сплачуватимуть лише 25% від повної вартості.

У міській владі пояснюють, що навіть новий тариф не покриває повністю реальні витрати транспортних

підприємств. За підрахунками, економічно обґрунтована вартість поїздки у 2026 році мала б становити

64,60 гривні у метро та 44,14 гривні у наземному транспорті.

Такі цифри розрахували з урахуванням витрат на електроенергію, заробітні плати працівників, ремонт та

інші виробничі потреби за підсумками 2025 року.

Наразі в Києві ще тривають електронні консультації щодо зміни тарифів. Вони проходитимуть до 1 червня

2026 року.

При цьому мешканцям столиці нагадали важливу деталь: до 14 липня 2026 року включно можна

поповнити транспортну картку за старими цінами. Придбані поїздки залишатимуться дійсними до 14

вересня 2026 року.

Нагадаємо, у Києві готуються змінити тарифи на проїзд у комунальному транспорті вперше з 2018 року.

Відповідний проєкт передбачає підвищення вартості разової поїздки до 30 гривень, а також

запровадження нових систем знижок для постійних пасажирів і пересадкових квитків.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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